

配型成功 母亲欲捐肾救子

手术费难倒一家人

本报记者 彭彦伟 见习记者 吴江

8日早晨9点,姚伟在母亲的陪伴下再次买回一堆药品,自从被查出尿毒症后,姚伟已经习惯了这样的生活。

今年3月份,岚山区安东卫街道竹园村26岁的姚伟被查出患有尿毒症,长期的治疗花光了家里所有的积蓄,幸运的是姚伟和母亲的肾脏配型成功,母亲将捐肾救子,然而面对高额的手术费,一家人又陷入了无助中。



26岁的小伙姚伟(左)查出患有尿毒症,巨额手术费难倒一家人。

见习记者 吴江 摄

孩子刚9个多月 26岁小伙患尿毒症

8日上午10点,记者在安东卫街道竹园村见到了姚伟。接近一米八的个子,头发蓬松,脸颊略微发肿,黑黑的皮肤。看到记者,姚伟只是对着我们抿了一下嘴就回到了自己的屋子。

姚伟的母亲苏海艳告诉记者,自从被查出尿毒症后,儿子就再也没有笑过。

去年腊月,姚伟开始频繁发烧,手不受控制地打颤,腿也常常抽筋。“开始以为是他干活太累了,没当回事。结果过完年回来脸肿了起来,才去的医院。”那一天姚伟的父亲姚永生记得很清楚,农历正月二十六日,一家人一起去的日照市中医院。

“是尿毒症,医生当时就说,想要命就赶紧住院。”据姚永生回忆。

2009年结婚的姚伟,孩子今年刚9个多月。

生活没了盼头 小伙很绝望

为了鼓励姚伟治病,苏海艳不断给儿子鼓劲。在与记者交流的时间里,苏海艳擦拭着眼中的泪水,当起身去姚伟屋里喊他出来的时候苏海艳特意把眼泪擦干,并从嘴角硬挤出一丝微笑。

“治不起就不治了!我不抱什么希望,我觉得这日子一点盼头都没有。”姚伟笑得有些苦涩。他穿一件黑色风衣,年轻的面部稍稍有些浮肿。

“去年刚把结婚盖房子的饥荒还上,要了孩子,寻思着好好闯闯,每天还打算着买这个买那个,自从得了这个病,我觉得这日子一点奔头都没有了。我是不想治了,找村里捐款、跟亲戚借钱都是父母出面张罗的,我觉得怪丢人,过一天算一天,治不起就不治了!”言语间,姚伟尽是逆来顺受的绝望。

“每周透析两次,一次就得

六七百,就算能换肾,也得落下二三十万的饥荒,还不能跟正常劳动力一样干活。真的没什么盼头了。”姚伟又一次说出不想治的话。

一旁的父亲小声地插嘴说:“咱可以找个轻快点的活先干着。”而母亲苏海艳早已泪眼婆娑。

姚伟的手臂上,透析的粗针头留下两个黑色的针孔。“一次透析要4个小时,有时候透析完了体重能减七八斤,第三次透析的时候我昏过去了,后来在病例上看到,当时都下了病危通知。”姚伟回忆。

母亲苏海艳介绍,医生说姚伟这个情况最好住院治疗,可是为了省下每天的住院花销,他们只能回家。本来每周要透析三次,为了省一点,减少到了两次。

给姚伟治病,已经花了5万多元,家里花光了所有的积蓄,也借遍了所有亲戚朋友。村里父老乡亲捐助的35800元钱,比起手术的天文数字,也只是杯水车薪。

母亲欲捐肾救子 被巨额手术费难倒

长期透析的费用对于这个农村家庭来说是难以承担的,而等待和购买配型合适的肾源对他们而言也是太过遥远的事情。绝望之中,救子心切的老母亲怀着最后一丝希望,跟儿子做了配型测试。

3月份,母子俩来到山东省立医院接受配型测试,配型成功!自从姚伟得病以来这算是带给这个家庭不幸中万幸的消息。

然而高兴之余,面对20余万元的手术费用,姚伟一家又陷入了深深的苦恼中。姚伟的父母在种地之余靠给人打点零工维持生计,姚伟在一家店铺给人开车,每月收入在2000多元。

“要不是村里给捐款,现在透析的钱都没有了。”苏海艳说,据了解,村里了解姚伟的病情后发动村民给姚伟捐了3万余元的善款。“该借的亲戚也都借了,现在实在是不知道怎么办了。”

6年没有见过母亲

双胞胎姐妹呼唤妈妈回家

本报记者 4月8日讯(见习记者 刘永胜)

“我记不清妈妈的样子,但看到别人有妈妈,我也想要妈妈。”徐大凤眨着一双大眼睛说。4月7日,记者跟随日照市爱心联盟,来到了东港区三庄镇夏家岭村,见到了徐大凤和徐小凤这对双胞胎姐妹。据介绍,在大凤和小凤3岁的时候,她们的妈妈便离开了她们,六年里没有回过家。

打开木门,是一幅令人心酸的画面,两个灵动可爱的双胞胎姐妹躲在一位老人身后。院子里,除了一只羊,没有任何值钱

的东西。

双胞胎姐妹分别叫徐大凤、徐小凤,今年9岁,在范家楼小学上一年级。那位老人是她们的奶奶,今年已经76岁。7日下午,徐大凤的奶奶说,双胞胎姐妹的爷爷80岁,耳朵已经聋了,正在地里干活。

徐大凤的奶奶说:“孩子的妈妈六年前就离开了,一直没有音讯。孩子的爸爸在外面打工,两年没有回过家,现在也不知道在哪里。孩子她妈妈离开,是因为家里太穷了。”

据了解,徐大凤家里的两亩



76岁奶奶和双胞胎姐妹。

见习记者 刘永胜 摄

多口粮地,全靠年迈的爷爷奶奶打理,没有其他收入,勉强度日。妈妈在她们3岁时离开,爸爸两年没有消息,双胞胎姐妹只能和爷爷奶奶相依为命。

“我现在就担心两个孩子,等我们俩走了,她们可怎么办啊!”徐大凤的奶奶说到这里,哭得说不出话来。大凤和小凤紧紧抓着奶奶的衣衫,眼睛里也充满了泪水。

据范家楼小学的老师李雷介绍,大凤和小凤学习都很好,每次考试在班里都排前几名。“知道她们家的情况后,我都给

他们笔和本子用。”李雷告诉记者,他能做的很有限,最担心的是两个孩子因为没钱而退学。

当问到还记得妈妈的样子吗?两个孩子茫然地摇了摇头,徐大凤说:“妈妈我好想你,回家看看我吧。”

了解到双胞胎姐妹家的情况后,爱心联盟的理事长杨支华当场就打了一个电话,一位好心人林涛做出决定资助她们上学。

8日,记者得到最新消息,好心人林涛已经将钱送到了爱心联盟,杨支华说,爱心联盟会尽快将钱送到双胞胎姐妹的手里。

玛堡壁纸大师系列之
Zaha Hadid
国际建筑大师
荣获最高荣誉Pritzker prize(普利兹克)奖



marburg
WALLCOVERINGS
德国玛堡壁纸
诞生于1845年
全球设计 德国制造

**玛堡壁纸——
为健康加满分!**

婴儿奶嘴级环保壁纸

德国玛堡壁纸

诞生于1845年,距今已有
165年的历史产品及服务遍
布于全球100个国家和地区

一店:永大建材装饰广场 电话:2278585
二店:红星美凯龙四楼 电话:8557299